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Online-Umfrage
Webseite + Newsletter von  



Studiendesign

Webseite + Newsletter von LetsFamily.ch

Methode Online-Befragung

Befragungszeitraum 25. Oktober 2022 – 14. November 2022

Grundgesamtheit Newsletter-AbonnentInnen von LetsFamily.ch

Zielgruppe Schwangere & werdende Eltern sowie 
Eltern mit Kindern ab Geburt bis 3. Lebensjahr

Region Deutschschweiz

Stichprobengrösse n = 760 Befragte, welche die Umfrage komplett abgeschlossen haben.
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Seit wann nutzt du die Webseite LetsFamily.ch schon? 

LetsFamily.ch bietet jungen Familien in jeder Lebensphase Tipps und Informationen. Die Webseite wird bereits bei Kinderwunsch oder 
seit Beginn der Schwangerschaft genutzt und begleitet bis zur Schulzeit des Kindes.
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Nutzung der Webseite LetsFamily.ch
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Welche Webseite zum Thema Schwangerschaft, Baby oder Familie gefällt dir am besten? 

LetsFamily.ch zählt klar zu den Top Familien-Webseiten auf dem Schweizer Markt. 
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Beliebtheit der wichtigsten Schweizer Familien-Webseiten

babyahoi.ch; 2; 0%

babycenter.ch; 10; 2%

famigros.ch; 77; 10%

familienleben.ch; 10; 1%

hellofamily.ch; 39; 5%

LetsFamily.ch; 285; 
38%

swissmom.ch; 326; 43%

wireltern.ch; 10; 1%
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Benutzerfreundlichkeit von LetsFamily.ch

Was gefällt dir an LetsFamily.ch besonders gut?

69.93%; trifft zu

75.91%; trifft zu

59.04%; trifft zu

74.35%; trifft zu

73.12%; trifft zu

62.23%; trifft zu

70.11%; trifft zu

74.91%; trifft zu

67.14%; trifft zu

28.99%; trifft eher zu

23.36%; trifft eher zu

37.64%; trifft eher zu

24.16%; trifft eher zu

26.16%; trifft eher zu

36.33%; trifft eher zu

27.31%; trifft eher zu

22.94%; trifft eher zu

26.43%; trifft eher zu
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Die Webseite ist übersichtlich aufgebaut.

Die Webseite ist einfach zu bedienen (Menüführung).

Ich finde schnell, was ich suche.

Die Ladezeit der Webseite ist gut.

Die Auswahl der Themen gefällt mir.

Qualitativ gute Inhalte.

Die Artikel sind aktuell.

Die Textlänge der Artikel ist ideal.

Die "Merk"-Funktion bei den Artikeln finde ich praktisch.

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu

Die Webseite LetsFamily.ch überzeugt mit einer hohen Benutzerfreundlichkeit.
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Beliebtester Newsletter im Segment Schwangerschaft/Baby/Kind/Familie

Welcher Newsletter zum Thema Schwangerschaft, Baby oder Familie gefällt dir am besten? 

babyahoi.ch; 3; 0%

babycenter.ch; 10; 1%

famigros.ch; 58; 8%

familienleben.ch; 7; 1%

hellofamily.ch; 31; 4%

LetsFamily.ch; 539; 71%

swissmom.ch; 104; 13.68%

wireltern.ch; 8; 1%

Der LetsFamily.ch-Newsletter ist die Nr. 1 auf der Beliebtheitsskala der Newsletter 
der Zielgruppe werdende Eltern/junge Familien.
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Benutzerfreundlichkeit des LetsFamily.ch Newsletters

Was gefällt dir am LetsFamily.ch-Newsletter besonders gut?

60.69%; trifft zu

48.25%; trifft zu

61.06%; trifft zu

59.62%; trifft zu

57.64%; trifft zu

75.66%; trifft zu

64.69%; trifft zu

35.07%; trifft eher zu

41.44%; trifft eher zu

36.29%; trifft eher zu

37.17%; trifft eher zu

39.26%; trifft eher zu

23.21%; trifft eher 
zu

31.87%; trifft eher zu
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Anzahl der Artikel im Newsletter.

Das Design / die Gestaltung

Themen-Auswahl spricht mich an.

Beiträge im Newsletter unterstützen mich in meiner aktuellen Lebensphase.

Aktuelle Themen

Leicht verständliche Texte

Hilfreiche Tipps

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu

Der LetsFamily.ch Newsletter wird gern gelesen und überzeugt mit seinen passenden Inhalten 
pro Entwicklungswoche der Schwangerschaft resp. Alter des Kindes.
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Bewertung des LetsFamily.ch Newsletters

Wie zufrieden bist du mit folgenden Aspekten des LetsFamily.ch-Newsletters? 

37.89%; sehr zufrieden

30.79%; sehr zufrieden

46.32%; sehr zufrieden

41.45%; sehr zufrieden

51.71%; zufrieden

55.13%; zufrieden

40.66%; zufrieden

48.29%; zufrieden
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Design / Gestaltung

Bilder

Lesbarkeit auf dem Handy/Tablet

Länge des Newsletters

sehr zufrieden zufrieden eher zufrieden eher unzufrieden unzufrieden

Die Darstellung und die überschaubare Anzahl der Inhalte des LetsFamily.ch Newsletters sind bei den Lesenden sehr beliebt. 
So erhalten auch Anzeigen die gewünschte Aufmerksamkeit und haben dank der obersten Platzierung eine starke Präsenz.
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Bewertung des LetsFamily.ch Newsletters

Wie bewertest du den Newsletter von LetsFamily.ch? 

58.59%; stimme zu

50.07%; stimme zu

25.12%; stimme zu

37.28%; stimme eher zu

43.74%; stimme eher zu

47.75%; stimme eher zu

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Die Inhalte passen zu meiner aktuellen Lebenssituation.

Die angerissenen Themen im Newsletter machen Lust zum Weiterlesen.

Die grün hinterlegten Anzeigen/Werbung im Newsletter sind auf meine
Interessen abgestimmt.

stimme zu stimme eher zu stimme eher nicht zu stimme nicht zu

Der LetsFamily.ch-Newsletter wird von den Abonnenten sehr geschätzt. Dies wirkt sich wiederum positiv auf die Akzeptanz, das 
Image und auf die Kaufintention der Produkte/Dienstleistungen von Kundenanzeigen in den Newslettern aus. 



Interesse an Produkten und Dienstleistungen für Schwangere und Familien

Interessieren dich Informationen über Produktneuheiten und Dienstleistungen für Familien auf der 
Webseite von LetsFamily.ch? 

Diese Antworten zeigen, dass werdende und junge Eltern ein grosses Bedürfnis haben, 
neue Produkte und Dienstleistungen kennen zu lernen. 11
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Weiterempfehlung von LetsFamily.ch

Wie wahrscheinlich ist es, dass du LetsFamily.ch an einen Freund/Freundin oder Kollegen/Kollegin 
weiterempfehlen würdest? 

12
Die hohe Weiterempfehlungsrate zeigt die Beliebtheit und Akzeptanz der Webseite LetsFamily.ch.
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